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Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 

Královéhradecký kraj v roce 2022 podpořil činnost obecně prospěšné 
společnosti Hradecký venkov 

 
 
Na základě dlouhodobé spolupráce mezi Královéhradeckým krajem a Místními akčními 
skupinami v kraji, bylo 8. 12. 2021 podepsáno Memorandum o další spolupráci ze strany 
předsedkyně KS MAS Královéhradeckého kraje a MAS Hradecký venkov paní Jany Kuthanové a 
hejtmana Královéhradeckého kraje pana Martina Červíčka.  
Na základě dosavadní činnosti ze strany MAS zaměřující se na projekty zlepšující kvalitu života 
obyvatelů našeho regionu, byly činnosti naší společnosti v letošním roce podpořeny dotací 
Královéhradeckého kraje ve výši 300 tis. Kč. 
 
Obecně prospěšná společnost Hradecký venkov v rámci realizace projektu Podpora celoroční 
činnosti společnosti Hradecký venkov v roce 2022 vytvářela kvalitní podmínky pro podporu a 
zajištění aktivit Místní akční skupiny. V rámci animační a propagační činnosti byla 
podporována a rozvíjena spolupráce místních aktérů na území MAS. Byla pořádána setkání 
starostů, podnikatelů, zástupců škol a školských zařízení, zástupců sociálních zařízení a dalších 
regionálních aktérů, kteří se podílejí na rozvoji regionu území MAS. V roce 2022 se realizovaly 
aktivity v rámci klíčového projektu MAS Komunitní sociální práce na venkově, který přispěl 
k vytvoření funkčního modelu komunitních poradců na některých obcích mikroregionů 
Urbanická brázda a Nechanicko. Na výstupy, zkušenosti a úspěšnou realizaci aktivit projektu 
bude Hradecký venkov v dalších letech navazovat novými projekty po celém území MAS.  
Společnost i v letošním roce byla aktivním členem Krajské sítě MAS Královéhradeckého kraje 
a Národní sítě MAS ČR. Od roku 2022 se stala předsedkyně MAS Hradecký venkov paní Jana 
Kuthanová předsedkyní Národní sítě MAS ČR.  
Díky podpoře kraje se MAS mohla stát nositelem nových projektů, které jsou zaměřené na 
zkvalitňování života obyvatel regionu případně pomoc s řešením obtížných životních situací, 
do kterých se v souvislosti s energetickou a ekonomickou krizí mohou občané v kraji dostat. 
Od roku 2022 může poprvé MAS nabízet energetické poradenství, které poskytne informace 
jak na úspory energií a informace k dotačním titulům, které pomohou při energetických 
úsporách a jak na obnovitelné zdroje energie. O činnostech, plánovaných akcích, 
realizovaných projektech informujeme prostřednictvím sociálních sítí, na facebooku MAS 
Hradecký venkov a webových stránkách www.hradeckyvenkov.cz 
 
Poskytnutou dotací kraj přispívá ke komplexnímu rozvoji venkovského prostoru na území 
Královéhradeckého kraje. 
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20. 8. 2022 Akce pro veřejnost – rodiny s dětmi, při Zámeckých slavnostech Zámku Hrádku u Nechanic 

12. 11. 2022 Vítání sv. Martina na Bílém koni v Hořiněvsi – účast místní akční skupiny, odborná konzultace  
energetického konzultanta k opatřením na snižování spotřeby energií 

15. 9. 2022 Svátek seniorů v Hradci Králové 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


